16.10 Knaccuaa padoma.



Bbipa3u:
3mMm10cm= AOm
SOmMme0Ocm= AaOm
Aam5am= Aam
20M900 MM = AOM
1200 cM? = gMm?
70M%> = cM?
1aM?> = cm?
500 cm? = AOm?



SdIMMic OyrRschnnbic

BbIpa)XXeHuns
[l HanauTe nnowagb dourypbl co
CTOpPOHaMu a n b.

[ Hangute nnowagb KBaapara co
CTOPOHOMU C.

Ha ckosnbKo nnowanb
KBagpaTa co CTOPOHOM a
bosnbLe nnowaau
NPAMOYrofibHUKa CO
CTOpPOHaMu b n c?




Buiuucnu:

780 000 + 20 000 =
42 000 + 36 000 =
50 000 + 24 000 =
230 000 - 60 000 =
78 000 — 34 000 =



3agada

B KpacHou ynakoBke 1200
nucTtoB bOymaru, B CUHEU — B
2 pa3a bonblle, Yem B
KpacHOW, a B 3eJyIeHOMU — Ha
800 NTNCTOB MéeHbLLle, YeM B
cuHeUn. CKonbKo Bcero
NIUCTOB ODyMaru B Tpex
pa3HbIX yNnakoBKax?



BbinonHu oencreug:

5M% 12cM? - 3M? 48 oM? =
8AmM? 2 cM?*-58 cM? =
S5raeb=

8a:10-=



3agayda

10 m

S-?
20 M &0 M

80 M

Mnowaab hurypbl BbipasuTb B CM? 1
apax.



